CPR PLURILINGÜE ABRENTE. 
Entregar hoy esta ficha resuelta. Poned los resultados al lado del igual. En el caso de las divisiones poned el RR

20-04    Cálculo
1.- Resuelve. 
33+1006,8+99=
186,009-99=
579-0,0018=

[bookmark: _GoBack]2.- Divide y haz la prueba. Escribe los RR
32687,344:5,87=

0,858:69=

4567,8: 2,058=

388:5,8=

3.- Calcula directamente. 
	6,5x100=
	0,453x10=

	9,87x1000=
	9,98x1000=

	0,78x10=
	0,56x10=

	0,003x100=
	12,9x100=

	0,009:100=
	0,09:1000=

	23,09:10=
	0,8:100=



	0,88:10=
	0,008:100=

	0,45:100=
	0,8:100=

	6,98:1000=
	8,70:10=

	29:10=
	60:1000=

	10000:1000=
	123,5:1000=

	100:10=
	0,009:10=

	100:100=
	580:10=

	1:10=
	300:100=




